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Németország harcai.
Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, október 26. (Nyuyali harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Flandriá-

tainkba ütközött, amelyeket rövid harc után az 
Oi.se—Aisne csatorna északi partjára vontunk 
vissza. A legutóbbi harcnapok előtt a szétlőtt 
piimni erdőbe beépített ágyuanyagot teljesen

Hz olasz front áttörése teljes mértékben Éerült

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Bohrocen, Kossuth-ulca 3. az., I-ső omold 

(Bebreceni Első Takarékpénztár-épülot.) 
Egyes szám ára 6 miér.

Felelős szerkesztő és !aptula|donoi:

THßK GY1ML&.

ár helyben és vidékre:
... hér« 1 keren« M flllér, n«gy*dévre S korona, 

(étévre 1* korán a, egész évre 20 korra*, 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Az egész világ érdeklődése az olasz 
fronton történő eseményekre irányul. 
Olaszország, a volt álnok szövetséges, 
melynek népét a nemzeti nagyság ábránd­
képeivel az entente megrészegítette és 
belesodorta a hazug semlegesség kényel­
mes páholyából a világháború véres för­
getegébe, — harmadfél évi véres, de ered­
ménytelen harcok után végre megtudta, 
hogy csakugyan hadilábon áll — Német­
országgal is. Csaknem harmadféléven át 
nekünk jutott a feladat, hogy Olaszorszá­
got a Karsztok szikláinál feltartóztassuk 
éppen úgy, mint annak idején a Kárpá­
toknál Oroszország milliós hordáit. A szö- 
vetségesi hűség és áldozatkészség olyan 
ragyogó példáját szolgáltatta a monar­
chia, de kiváltkép a magyarság a nehéz 
megpróbáltatások hosszú évekre nyúlt 
napjaiban, hogy ennek kitörölhetetlen 
emléke századok múlva is élni fog a né­
met nemzet köztudatában és tündökölni 
a történelemben. Üc feladatunkat híven, 
hűségei teljesítettük és most itt az ideje, 
hogy a monarchia délnyugati részét 
megtisztogassuk az ellenségtől, mint 
hogy Galíciát, Bukovinát és Erdélyt is 
megtisztogattuk. Az Olaszország elleni 
offenziva a monarchia önvédelmi harcá­
nak utolsó fejezete és ha sikeresen befe­
jeztük a most kezdett hadműveleteket: 
eljön a mi diadalmas békénk napja is.

Az olasz front eseményei sorsdöntő 
fordulatot jelentenek a világháborúban. 
Olaszország két és fél év alatt kiadta ere­
jének legjavát, a Karsztok szikláin és a 
magyar bakák vitézségén megtört a szal­
ma,lángu lelkesedés, az olasz nép hajlé­
kaiba beköltözött a háborút nyomon kö­
vető nyomor. Nincs már ellenállási képes­
sége; a központi hatalmak seregei ott 
törték át az olasz frontot, ahol legkevésbé 
gondolták, ahol a legnehezebb: a Tói­
méin—Flitsch szakaszon. Az Isonzo és a 
déltiroli arc.vonal közt ék alakban indult 
■oog a főtámadás és az Olaszország testé- 
be hatoló ék — már az ellenség földjén 
állanak a központi hatalmak győzőiéin- 
ittas seregei! — már hatalmas feszitő erőt 
gyakorol úgy az olaszok Isonzo, mint dél- 
tiroli arcvonalára. Oly hatalmas a táma­
dás lendültee, hogy csak az általános visz- 
szavonulás mentheti meg az olaszok Ison- 
zo-seregét a bekerítéstől. Az olaszok 
ugyanis a Triest elleni támadásra kon­
centrálták minden erejüket Görz és a ten­
gerpart között és most az a veszedelem 
tenyegeti őket, hogy az Isonzónál oldaltá- 
niadás éri őket, inig az utána jövő délti- 
>oli támadás elvágja a visszavonulás út­
tal- A katonai helyzet olyan, hogy az olasz 
Donzó-seregct csak a lehető leggyorsabb 

‘kivonulás mentheti meg.
Az események viharos rohanván! fej­

űdnek nemcsak a fronton, hanem az 
’asz front mögött is. Az amúgy is gyen 

8’üabon álló Boselli-kormányt valósággal 
s°pörte a mi offenzivánkkal csaknem 

egyidőben támadt vihar az olasz kamará­
ban. Ez a kormánybuktatás nemcsak a 
kormány tagjainak személyében való vál­
tozást jelenti, hanem az olasz háborús 
párt bukását is. Belső összeomlás előhír­
nöke a Bosel li-kormány bukása. A mi tá­
madásunk nemcsak az olasz frontot törte, 
át, hanem az olasz háborús párt politikai 
frontját is összezúzta, aminek következ­
ményei hamarosan jelentkezni fognak. 
Olaszországon néhány hét múlva be fog 
teljesedni a nemezis.

A vezérkar jelentése.
Budapest, október 26. (Olasz harctér.) 

Az Isonzó középső folyásánál harcbavetett 
osztrák magyar és német haderők serény előre­
nyomulással áthaladtak a Karfreit—-Auzza vo­
nalon; mozdulatainknak tegnap reggel óta szép 
időjárás kedvez. A Bainsizza—Heiligengeist 

fensikon a Monte San Gabrielle vidékéig szin­
tén megtörtük az oroszok ellenállását. Az el­
lenség ott tart, hogy feladja mindazt a terü­
letet, amelyet a tizenegyedik Isonzo csatában 
so Kezer ember életével vásárolt meg. A Karszt 
fensikon változatlan helyzet mellett helyenkint 
élénk haicok fejlődtek ki. A szövetségesek csa­
pása két csatanap alatt több, mint ötven kilo­
méter széles vonalon megingatta az olaszok 
arcvonalát. A hátráló olaszok között sok helyütt 
a legnagyobb felfordulás uralkodik. Számos 
kötelék, amelyet teljesen elvágtunk, kénytelen 
volt a nyiil mezőn letenni a fegyvert. Nagy 
ágyutomeg. amely mindenféle kaliberű ágyuk­
ból all és ál nem tekinthető mennyiségű hadi­
szer jutott a szövetségesek kezére. Tolmeintól 
délnyugatra egy osztrák-magyar hadosztály 
egymagában hetven agyul vett el az ellenségtől. 
Eddig tóba, mint harmincezer fogoly vonult át 
a szövetségesek gyűjtőhelyén és több, mint há­
romszáz zsákmányolt ágyút számláltunk meg.

(Keleti harctér és Albánia.) Változatlan.

suit.ik. Az. eddig beérkezett jelentések szerint az 
ellenség virradat után az. arcvonal több helyén 
támadást intézett. A német trónörökös hadcso­
portja: A franciák a Cheniin des Dames északi 
lejtőjén erős tüzelőkeszités után benyomultak 
az Ailleee-iapáiyra. Támadásuk az előző éjjel

nem sikerült megmenteni. A harcmeze.. több 
helyén az ellenséges lökésnek sikeres kivédése 
után Nonalainkat tervszerűen a Ghavignon 
mellett cs innen delre fekvő csatorna möge 
helyeztük at. Az ellenség később több izljen 
inegkiseielte, hogy átkeljen a csatorna hajlá­
sún. de csapataink mindenütt visszavetették. A 
Maas keleti pártján vitéz délszász zászlóaljak 
lángvctökkel több, mint, ezerkétszáz méter szé­
lességben rohammal elfoglalták a franciák ál­
lá-lit; i Ghanne erdőben legyőzték a megszálló 
őrséget és foglyokat hoztak vissza. Az ellenség­
nek árkai visszafoglalására irányuló több tá- 
mdaasai eredménye leien ül omlottak össze. A 
többi hadseregnél felderítő osztagok viharban 
és esőben számos ütközetet vívtak, A keleti 
harctéren és a macedón arcvonalon nem volt 
fontosabb esemény. *

Olasz harctér.) A flitsehi és tóiméin! áttö­
rési sikereinket kihasználva, hadosztályaink a 
Karfreiton es Korvinon át előnyomulóban 
vannak. A második olasz hadsereg északi szár­
nyúnak csapatai, amennyiben fogságunkba 
nem kerültek, megverve hátrálnak. Német és 
osztrák-magyar ezredek teljesítő kéjiességben 
vetélkedve ellenállhatatlan előretöréssel túl­
haladtak az eléjük tűzött célokon és kivetették 
az ellenséget azokból a hátrább fekvő, erős 
maagóluti állásokból, amelyeket védeni meg­
kísérelt. Az olaszok nyomásunk alatt megkezd­
ték a bainsizza—heiiigengeisti fensik kiüríté­
sét. Sok helyen már olasz földön harcolunk. A 
foglyok száma több, mint harmincezerre, köz­
tük kétszáz tisztre, a zsákmány több, mint há- 
lomszáz, ezek között sok nehéz ágyúra emel­
kedett. A tiszta ősz; időjárás kedvezett tegnap 

hadműveleteknek.

Harc a tengeren.
Berlin, október 26. Wolff-jelentés.) Az At­

lanti Óceánon és az angol csatornában újabb 
7 gőzöst sülyesztettek el bu várhaj óink össze­
sen 29.000 bruttolonnatartalommal.

Az olasz front áttörése.
26. Szövetséges 
Kolowrai-hegy*

Sajtószállás, október 
csapataink elfoglalták a 
hátat, mely Tolmeintól Karfreitig uralko­
dik az Isonzo völgyén. Flitsch és Rombon 
vidékén az ellenség ágyukat és foglyokat 
hagyott kezünkön. Magyar-osztrák csapa­
tok a Bainsizza-fensikon az ellenséget az 
Isonzón át üldözik. Lelőttünk 13 ellensé­
ges repülőgépet.

ítz oäasr. k.kötök elzárása.
Géni, október 26. Kedden éjjel az olasz 

kormány az összes Adria kikötőket el-

ílr. olasz katonák lázadása.
Bern, október 26. Az olasz fronton az 

1. alpini ezred egyik zászlóalja és a 131. 
gyalogezred 6. zászlóalja fellázadt. Ca-
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«orna parancsára a tüzérség tűz alá vette melyet politikai üldözésnek (art. Ugrón Gábor 
a lázadók állásait. A lázadó csapatokból kijelenti, hogy a fegyelmi vizsgálatot el kellett 
9J0 ember elesett. , rendelnie, mert nem hajtolták végre a törvény-

Äz áiiSa’és jelsratírséne.
Bícs, október 26. Katonai szakörök í 

nagyra becsülik áttörésünket az olasz 
fronton. Megállapítják, hogy az a gorlicel- 
hez hasonló,széles arcvonalon történt, 
melynek mélysége is tekintélyes. Az olasz 
síkság széléig még 30 kilométeres, hegyi 
terpet kell leküzdeni csapatainknak.

Aa: gí .jsz koB'ínwásíy áesSíása.
Lugano, október 26. Az olasz kama­

rába 311 szóval 96 ellenében elvetették azt 
az indítványt, hogy a kormány nyilatko­
zatait tudomásul vegye a kamara. A sza­
vazás következfeben a Boselli-kormány 
megbukott.

Az Olaszországi
Genf, október 26. Cádorna vereségé­

nek hírét Párisban nagy aggodalommal 
fogadták és annak tulajdonítják, hogy az 
olaszok Trient felől várták a támadást. Az ; 
áttörést rendkívül aggasztónak tartják az i 
egész olasz hadállásra.

Hága, október 26. Az angol „Times“ 
megállapitja, hogy a német segítség meg­
érkezésével az ellenség számbeli túlsúlyba 
jutott, mindazonáltal meg- vannak győ­
ződve, hogy a további harcok elé aggoda­
lom nélkül lehet tekinteni.

íaym'SAn haladunk 
az olasz froEifon.

Budapest, október 26. A .sajtószállásról je­
lentik este. Délnyugaton elért sikerűnket lo- 
rábbfejle.fZtjűk. >1 foglyok száma és a zsák­
mány óránként mi.

Berlin, október 26. A Wolff-ügynökség 
jelenti este: Az olasz fronton hadtesteink gyor­
son hatolnak előre. A foglyok száma és a zsák­
mány nő.

8!asz offsnzmnli aj silwir.
Harmincezer fogoly, háromszáz ágyú.

Becs, október 26. A Reichsrath mai ! 
illésén Gross elnök kijelentette, hogy az 
olaszok ellen meginditott oííenzivánk is­
mét nagyot haladt előre. Kddig harminc- 
ezer fogoly és háromszáz ágyú került ke­
zünkre.

, .. ÜUUIUI-, meri nem najiouuh. vegre a lorveny- 
i hatósági bizottság határozatát, melyben I. Fe- 
; VJ‘?C /József halála lelett részvétét fejezte ki, 
; Károly királyt pedig trónralépése alkalmából 

hódolattal üdvözölte A törvényhatóság e két 
határozatát no n küldte el a főjegyző, ami pél- 

. dalian hanyagság és nagyfokú tiszteletlenség, 
1 amiért megbünteti.

Tisza István nem vette tudomásul a vá­
laszt, a munkapárti többség sem. miért is as 
interpellációt napit endre tűzik. Ezután kisor­
soltak Hegedűs Lóránt ügyében za összeférhe­
tetlenségi jdyt, mire az ülés véget ért.

ögraai ies^avasáss.
Budapest, október 26.

A Magyar Tudósító jelenti: A kormányt

viselő házban, amelyen 
eseményeit tárgyalták.

kép viselöh áz ülésének 
Nagy megütközéssel 

fogadták a. munkapárt magatartását s meg­
bízták Andrássyt, hogy a kormány iránti fel­
tétlen bizalmukat 'A ekei le miniszterelnök előtt 
j u Itass a kifejezésre.

Budapest, október 26.
A kormányhoz közelálló pártok köreiben 

ma este Ugrón leszavazásáról beszéltek. Azt 
hangoztatták, hogy ilyen körülmények között 
l ines más hátra, minthogy a képviselőházat 
meg a választójog benyújtása előtt föl kell osz­
latni.

A munkapárt ma este kommünikét adott 
ki, amelyben azt hangoztatja, hogy a mai esel 
nem jelenti azt, hogy a kormányt lehetetlenné 
akarják tenni.

Budapest, október 26.
A kepviselőház ülése után Wekerle elnök­

letével minisztertanács volt, amelyen Ugrón 
hír szerint fölajánlotta tárcáját Wekerle kije­
lentette, hogy az egész kormány szolidárisnak 
érzi magát.

Wekerle holnap Bécsbe utazik, hogy a 
királynak jelentést tegyen a helyzetről.

Mit tárgyat a Máz?
Az indemnitás elfogadása.

Budapest, október 26. I
Ma délután 4 órakor tartott ülést a Ház | 

>A(/s. Károly elnöklete alatt; bejelentette, hogy 
lisza Láván sürgős interpellációra kért és ka- ; 
poll engedőimet. Ezután harmadszori olvasás­
ban elíogdalák az indemnitást ás a horvát 
pénzügyi egyezményt.. Miinnich Kálmán előadó 
ellogada.sia ajánlja a tisztviselők háborús se- , 
gólyáról .-.zziiló törvényjavaslatot. Wekerle mi- i 
nisztcrelnök ennek kapcsán bejelenti, hogy a ' 
hahói us kiadások fedezésére újabb adójavas- i 
latot log beterjeszteni.

ilinaii Zoltán az. állami tisztviselők szó- i 
1111,111 helyzeterői beszel. Breszly Elemér nem i 
tiiríja indokoltnak a panaszt, mert a tavalyi ! 
löt) millióval szemben az idei költségvetésben | 
■36h millió szerepel a tisztviselők tételén.

.\z. elnök napirendi indítványa után Tisza I 
István sürgős interpellációt terjeszt lie a bác.i- I 
megyei alispán es főjegyző fegyelmi ügyében, I

Előléptetések 
a Máv. űzletvezetőségénél 

most tette közzé 
arányú előlépte- 
v as ii t as< >k része-

MLO

Szombaton
Etónd&snk 
6 kor fé) 8 
kar y.

Mágia 
fanta.ztiku. történet 4 felvonásban- 
Irta . Karinthy Frigye». Ronddito ■ 
Korda Sándor. FóBroreulök Várkonei 
Mihály, Nrárdy Antal, Lába» Juci, 

Nagy Magdi.

A vasutasok előléptetését 
a Máv. Igazgatósága. A nagy 
tésekből a 
sültek: 

liodó
[ Bruckner

Ede felügyelő, Görgényi Adolf és Répánszky 
Tivadar főmérnök, Csatlós János ás Füzesséry 
Barna föellenőrök, Pártos Jakab főmérnök 
Gál Samu, Sünéig Béla, Breu Béla, Nyíri Géza,’ 
Kosa Lajos, Farkas Lehel Attila, föellenőrök’ 
l ngváry György főmérnök. Főellenőrök lettek: 
Horvalb László, Fabók Albert, László Imre" 
lótok Gábor, richrödl Hugó és Láber Sándor.’ 
ellenőrök. Főmérnök lett: Kovacsevits Béla 
mérnök. Előléptek továbbá: Mikecz Miklós ás 
Szojka Béla mérnökök. Günther Mihály, Erdei 
Imre, Nagy Zoltán Imre, Zih Pál ellenőrök. 
Hajdú László és Thuróczy István segéd titká- 
’■ok, Csengeri Menyhért mérők. Ellenőrök let­
tek: Ornstein Samu, Csíki Gergely, Ráthbauer 
Gezso Karoly, Bohus Gusztáv, Simák Tamás, 
Winter Jenő Segédtitkár lett: dr. Müller Ottó’ 
Mérnökök lettek: Schäffer Mózes és Friedmann 
Mendel. Előléptek még: Horváth Aladár fogal­
mazó, Halász Daniel, Tárnok Elemér, Zákány 
m>Mef, Pető Aladár, Szabó Béla, Gy’armathy 
Zoltán, Gavallér Károly hivatalnokok, dr. Ger- 
J*®1*^* Dez,s?’ gróf Cro,|y Chanel István és 
Oláh Barna fogalmazók, Kovács Bernét hiva­
talnok, dr Petách Endre, dr. Vadász Sándor 
t dr- C'ütmayer Rudolf fogalmazók, Dukász 
Jenő Kertész Kálmán, Zvér Béla, Csire Já­
nos loth Géza, Vasvári János, Fischbein Jó­
zsef Kaufko Ernő, Morvay Béla, Mohr Gyula 
Csatlós József, Varjas Sándor, Kuhár Viktor 
Lavitha Emil és Csigár Ferenc hivatalnokok

következő debreceni

Richard kir. fan. 
Ernő felügyelő

főfelügyelő, dr. 
főorvos, Bánfalvi

A Csokonai-kör 
választmányi ülése.

Kettős közgyűlés. Tompa-emlékünnep 
A Bokréta a Csokonai-körben.

A Csokanai-kör választmánya f hó or , 
ules tartott Géresi Kálmán elnöklete X ‘ 
ez alkalommal számos fontos tárévá 5 
Zeit el. migyat

Elsősorban elhatározta, hoirv •< f • J-'től a fűtés és világítás ueSiJ Ült 
maradt 1916. évi közgyűlést az 1917. évi kiü 
gyűléssel egyszerre tartja meg még ebben ,j 
esztendőben. ' <l!

A választmány továbbá helveslőleg v.-iu 
tudomásul, hogy az elnökség a háborús ni 
költési gyűjtemény kiadását elhalasztotta ak 
korra, amikor a nyomdai viszonyok kedv/ 
zobbre fordulnak.

A választmány a hadhavonult ném-t-ü t 
dr. Tóth Emil helyét csak ideiglenesiu tói!£ 
ke, fcikerte ugyanis Zoltai Lajos választó 
tagot es ereklyetan ort a pénztári teendők ít 
meneti végzésére, addig, mig a legközelebbi köz­
gyűlés vegleg nem intézkedik ebben az ügyben 
Egyébiránt a választmány azt a biztató értesi 
test kapta, hogy dr. Tóth Emil felmentetik a 
katonai szolgálat alól s akkor ismét átveheti 
tisztségét.

A választmány örömmel fogadta az. Arany 
enilékfüzet megjelenését és reményét fejezte ki 
hogy a csinos kiállítása és becses tartalmú fü­
zet minél előbb el fog kelni, annyival inkább 
mivel az ára csak 1 korona.

A meddőn maradt Komlóssy-pályázatot a 
kor az 1918. évre is meghirdeti az alapitó le­
ve! értelmében, de minthogy az eredeti pálya­
műi 2(J0 korona, a mai körülmények közt cse­
kélynek mutatkozik, a pályadijat a kétszeresére 
emeli, még pedig oly formán, hogy 100 koro-' 
nát az id. Komlóssy Artur nevét viselő alapít­
vány felszaporodott kamatjából vesz, 100 ko­
ronát pedig Komlóssy Dezső választmányi tag 
nagylelkű adományából csatol a pályadijhoz.

A választmány készséggel magáévá tette 
az elnökségnek azt a javaslatát, hogy az idei 
novemberi 17-iki ünnepi ülés Tompa Mihály 
emlékezetének legyen szentelve, ennek a nagy 
költőnknek századik születési évfordulója al­
kalmából. A választmány örömmel hallotta, 
hogy Sajó Sándor, a Kisfaludy-társaság tagja 
erre az alkalomra felajánlotta, sőt meg is kül­
dötte a maga ünnepi költeményét, amelyet a 
Kisfaludy-társaságnak október 28-iki Tompa- 

I ünnepén fog előadni.
1 Kedvesen fogadta a választmány azt az 
I értesítést is, hogy a debreceni Bokréta tagjai. 

Oláh. Gábor és társai együtt óhajtanak a tél 
folyamán a Csokonai-körben fellépni. Megbízta 
az elnökséget, hogy ennek az érdekesnek Ígér­
kező felolvasó ülésnek a biztosítására tegye 
meg a szükséges lépéseket.

A választmány megszavazott a szabad 
iskolának 2 évre 200 korona segítséget és tu­
domásul vett több jelentést. így örömmel érte­
sült arról, hogy Kardos István kiadta Csoko­
nai éc Petőfi dalokra irt azon zeneszerzeme- 
nyeit, amelyeket a Csokonai-körben mutatott 
be annak idején és amelyeknek kinyomatásál 
a Csokonai-kör 300 koronával segítette elő.

A választmányi ülésnek volt még napi 
renden kívül egy kedves, szinte családiasán 
meleg jelenete. Géresi Kálmán elnök meleg 
hangon üdvözölte Könyves Tóth Kálmánt, az 
érdemes ősz Írót és költőt, a választmányi ta­
gok nesztorát, betöltött 80. éve alkalmából. Az i 
üdvözlést Könyves Tóth Kálmán meghatottan | 
köszönte meg ts felajánlotta a kör ereklyetára I 
részére 80. születése napján készült, a Vasár- | 
napi Újságban is megjelent fényképét. ■

Ma, 
Szombaton

ElőrdAsok 
ö kor fél 8 
»or ft» '/, 
1U érakor.

AZ O S1TOS
Babonyi Károly »» Kálmán In.re 

operatic 4 ré»»bea.
A budapaati bemutatón 6 Fék 
■ég» Jói»»f föhero-g 
legoiaga>abb m<^ölég*dé!' 
jut« ki. ._
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Feminista-Egyesület 
megalakulása 
Debrecenben»

feí^jvás a jelení'keséss’c.
Már boldog békénk rég letűnt idejében so- 

jiíii) voltunk Debrecenben, akik a feminista esz- 
i ír» ' óra válásától egy tisztább, szebb és bol­
dogabb jövőt reméltünk az emberisóg számára.

A ránk,szakadt világháború, melynek bor­
zalmai, fájdalmai, nyomorúságai alatt mind- 
aniiyinn roskadozunk, feminista táborokat 
csak növelte s mélyítette azt az erős meggyőző­
désünket, mely szerint múlhatatlanul és siir- 
X&en szükséges, hogy a nőnek az állam éli>te- 
Jjcn hallható s meghallgatott hangja legyen, a 
mellyel az igazi kultúra megteremtését sür­
gette, egy olyan kultúráét, amely töretlen, tiszta 
vonalban vezesse fölfelé az emberiséget s a 
mehel a mostanihoz hasonló, szörnyű háborúk 
meg ne állíthassanak es vissza ne taszíthassa­
nak rég elhagyottnak vélt, sötét mélységekbe.

,i nőnek ez a hallható s meghallgatott 
hangja volna; a mii választójog.

A debreceni feministák megnövekedőt», 
lelkes tábora tehát elhatározta, hogy egy nagy 
és erős egyesületet alakit, melynek pro- 
Xiauunja;

Küzdelem a választójog „• a tarlós békééi t 
— és egészségei, tisztult erkölcsiséget s igazi —• 
Mífll inéin lelki kulturát terjesztő, nagnaráiinu 
jótékony h vékviiység.

Az egyesület november közepén fog meg- ' 
alakulni. Az előkészítés és szervezés munkája 
már folyamatban van.

Fölkérem mindazokat, akik a feminista 
eszmékért lelkesednek s értük küzdeni, dol­
gozni kívánnak s kikben az alakulandó egye- ■ 
sülét — helyszűke miatt itt csak pár szóban 
vázolt — programmja bizalmat kelt, szívesked­
jenek Kossulh-a. 39. szám alatti lakásomon, | 
nálam jelentkezni.

Dr. Láng Sándorné.

Szombat este: A cigány báró, operett. A) 
tértet.

Vasárnap délután: A piros bugyelláris, nép- 
szismú.

Vasárnap este: A cigány báró, operett. Bérlet- 
srtaet.

Gyermekelőadás ma délután. (A szín­
házi iroda jelentése.) Szombaton délután 3 
arakor félhelyárakkal gyerinekelőadás. Átadni 
WU a bűvös lámpa kerül előadásra. Haeden- 

ez a bájos varázs-regéje, amely tiz képből 
nagyon kedves szórakozást fog nyújtani a 

remekeknek.
A cigánybáró. (A színházi iroda je- 

fentéseA Ma, szombaton este A) bérletben újítja 
*> a színtársulat Strauss János régi, népszerű 
o felvonásos operettjét: .4 cigánybárót, amely­
iák előadását ez alkalommal Hegedűs Ferenc, 
ac Operanáz nagynevű művésze rendezi, aki 
áffjiittal Zsupán nagyszerű szerepét játsza. 
U’álo alkalma lesz Kétldor Dezsőnek, az egy- 
kettóre népszerűvé lett bonvivántnak Barinkay 
’wepében, amely neki egyik kiváló szmepe. 
ötóp Olga, a kitűnő koloraturénekesnő játsza 

jäffi szerepét. Horváth Nusinak Arzéna szere- 
lesz alkalma pajkos teniperainentumá- 

’ . sorakoztatni a közönséget. Somogyi Kál- 
^?’,a kedvelt táncos-komikus Ottokárt, Hor-

Kálmán Gabor diáko.t, Kovács Viora 
c'8ányasszonyt, Kassay a királyi biz- 

j. , v Szűcs Irén Mirabellát, Várnai László 
' •« cigányt játsza. Az operettben Hcgovics 
litzl: Anna, Madasné, Katgáné, Gá-
, 1 Böske. toborzót lejlenek, amelyet Egyed 
k»l,0 binitott )x>. A zenekart liihary Zoltán 
Urn*8Y dirigálja.
jdtnM en asszony- (A színházi iroda

•) Kedden este a színtársulat G) bér- 
hamisban újítja fel A névtelen asszony 

jj(^tt‘üasos drámát, amelynek címszerepét 
táti. ulia, a társulat kiváló uj hösnöj» 
as Jatseaai.

j Három a kislány. (A színházi iroda 
1 jelenleg'.) .Szerdán este ismét Három a kis- 
i “'"V '.UI műsoron A) Bérletben. Schobertet

‘ dó Gáspár, Áledyt Habits Vilma játsza.
( Lavolta szerelme. (A színházi iroda 

■l''l' iili'se.) Csütörtökön este bérletszünetben 
I ‘"l'tatja be a színtársulat Lavotla szerelme ci- 

11111 operettet, melynek főszerepeit Habits Vil- 
nm (miiig Olga, Horváth Xusi, Hellai Jenő, 

I Kaldor Dezső, Vármii László játszók.
Öcsit©.; az Urániában. Bakonyi es 

ivalnmi) nagysikerű operettje filmen ke- 
r"'! 'i'gnap bemutatóra és meghatóan 
szép jelenőiéivel nagy hatást váltott ki. 
A szereplők Komjáthy Jánossal az élükön 
nagyon jók, tinóm játékukkal elösegitet- 
lek a <li.rab sikeréi. Jegyelővétel.

Dal az A) bérletről, a Színházi Figaró 
Uj '/.imának különöseii a lányoknak szánt 
kedves meglepetése.

Ásta Nielsen és Mária Widal az Ura- 
nu-!ia>!. 1'. kot kiváló fiimnmv észnő ját­
szik ma az t’ranus-mozgóban, Asia Niet- ■ 

n a A iea a nevelőimben ’ című három- ' 
felvonásos vígjátékban, Mária Widal pe­
dig a Szerelem martinja eiimj nagy nagy­
hatású (Irán .bari.

Babits Vilmát menyasszonyi toitettéjében s 
Kassay Várnay ír.aus jelenetet a Slambul ró­
zsájából gyönyörű képekben mulatja be a Szin- 
á.-.i Figaró uj szama. A gazdag tartalomból ki­
válik Babits Vilma derűs, kedves cikke: Az én 
hozományom, Holtai Jenő elmés conference: Cso­
konai a C.sokonai-szuiházban, (jreguss Margit ér- j 
dekes intimiiasa: A balszemöldököm históriája, I 
V tu-jiay kacagtató tréfája: Lilyke eljegyzése, Kál- 
dor Dezső, Thuróczy Gyula hangulatos Írásai, a ! 
mindig t. ulatsugos csodapók s egy mely lyráju ! 
vers: i>iz..ilnia> levél egy asszonyhoz, aki jó. A ' 
.Színházi Figaró ez a pompás uj száma 20 fillérért I 
trafikokban, színháznál, mozikban, könyvkéres- < 
kedésekben, rikkancsoknál kapható.

Mágia az Apollóban. Nyári Antal Lá­
ltass Juci, Várkonyi Mihály. Nagy Magda l 
ebben a niisstikusaii regényes tartalmú 
Hímben játékukkal nagy hatást értek el. i 
A Ilim maga páratlanul szép minden egyes , 
kép a fotográfia remeke. Még csak ma, I 
szombaton es holnap, vasárnap marad a , 
Mágia műsoron. Jegyelővétel.
■ = 2 --==== 9 2= 8 3 ™=Ss £ t -Z I 

Ujüotiságök.
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomok'-aa a következő sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem­
plomban d. e. 'J órakor prédikál Zih Sándor

■ lelkész, ágendázik Kon rád Zoltán s.-lelktksz, 
d. u. 2 órakor prédikál Kosa Béla s.-lelkész.

1 Kistemploinban d. e. 9 órakor prédikál Dicsöfl 
József lelkész, ágendázik Szele György lelkész, 
d. u. 2 órakor prédikál Ördög Lajos s.-lelkész. 
Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor pré­
dikál Lray Sándor lelkész, ágendázik Erdélyi 
Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Er­
délyi Sándor s.-lelkész. \rpáiitéri leni plombán

i d. e. 9 órakor prédikál Kolozsvári Kiss László 
i s.-lelkész, ágendázik .Molnár Ferenc s.-lelkész, 
I d. u. 2 órakor prédikál Molnár Ferenc, s.-lel­

kész. Ispotály templomban d. e. 9 órakor prédi­
kál Török .József s.-lelkész, ágendázik Fülöp 
Ferenc s.-lelkész. d. u. 2 órakor prédikál Gyö- 
kem.ili Sándor hittanhnllgató. Városi szegény­
házban d. e. 9 órakor prédikál és úrvacsorát 
oszt Ördög Lajos s.-lelkész.

Az ágost. hitv. ev. egyház a reformáció 
i négyszázados megünneplásét a vasárnapi isten- 
! tisztelettel kezdi. I). e. 10 órakor liturgikus 
j isteníiszteietet tart Materny Lajos főesperes; az 

ursacsora osztásnál ágendázik Lábossá Lajos, 
árvoszéki lelkész.

A szegényügyi bizottság ülése. A sze­
gén yügyi bizottság október 27-én, szombaton 
délután 4 órakor tartja havi ülését. Tárgyak: 
A rendes segélyezettek téli segély ösr. gének 
inegállupitása. jelentések. Uj kérvények.

A népkonyha Állami támogatása. 
Máik Endre udv. lan., polgármester és dr. 
Csűrös Ferenc kulturtaJiácsnok. a városi 
tanács megbízásából résZtVettedc a hadi­
konyhák ügyében összehívott kongresdzü- 
son. Dr. Csűrös Ferenc érintkezésbe lépett 
a aépjótéli minisztériummal, amely a ter­

yezett népkonyhákat a debreceni nép­
konyha mintájára fogja szervezni. Meg­
ígérték a debreceni népkonyha állami tá­
mogatását. ugyancsak lesz. Debrecenben 
polgari közös konyha is, amelyet a Köz­
ellátási Tanács fog felállítani.

Közös miniszteri tanácskozás Buda- 
pesten. Becsből táviratozzak: Czernin Ot- 
mkar gróf külügyminiszter szombaton 
Budapestre érkezik, hogy a közös minisz­
teri tanácskozásokat vezesse. Seidler osz­
trák miniszterelnök a szakminiszterekkel 
vasarnap érkezik a. magyar fővárosba.

A polgármester Becsben. Márk Endre 
udv. lan., polgármester, a debreceni ref. 
egyház főgondnoka, részt vett a. ref zsi­
naton. Közben fontos városi ügyekben is 
eljari a minisztériumokban. Innen Becsbe 
utazott, ahol mint a Bajtársi Szövetség 
Ingja, részt vesz a. szövetség kongresszu­
sán.

Az ág. liitv. ev. enyház jubileumi ün­
neplése. A reformáció négyszázados év­
fordulóját az egyetemes közgyűlés határozata 

a püspök ur körlevele értelmében a követ­
kező módon ünnepli meg az egyház: 1. október 
—8-<>:i ti. c. 10 órakor liturgikus isten tisztelet, 
'dámi az 1 r szent vacsorája lesz kiszolgáltatva, 
óhajtandó, hogy az egyháztagok teljes szám­
ban vi gyenek azon részt 2. október 31-én d. e. 
10 órakor az elemi iskola reformációi ünnepélye 

■ ;z (lenn lanteremben, d. e. 1 I órakor a közép­
iskolai tanulók reformációi ünnepélye a temp­
lomban. d. u. .> órakor jubileumi istentisztelet 
eltűri szolgálattal. 3. november 4-én, vasárnap 
d. e. 10 érakor jubileumi záró istentisztelet li­
turgiával, utána ünnepélyes egyházközségi 
közgyűlés. Délután 5 órakor a leányegyosület 
vallásos estélye.

Minisztertanács. Budapestről távira- 
tozz.a. tudósítónk: Ma délután Wekerle el­
nöklésével minisztertanács volt, melyen 
élelmezési kérdésekkel és a közös minisz­
tertanács előkészítésével foglalkoztak. A 
miniszterek ma kapták kézhez a választó­
jogi rem form javaslatot.

A kir. laufelügyelőség hivatala. A kir. 
tanfelügyt lő.ségi hivatalt október hó 29-ikétöl 
a vármegyeháza II.-ik emeletére helyezik át.

Kasszafurás egy üzletben. Az elmúlt 
éjjel kasszafurás történt Gyémánt Sala-
mőn Csapó-utca 1G. szám alatti üzletében. 
A tettes az utcai kapun hatolt be álkulcs 
segélyével s az üzlet helyiségben levő 
Wertheiin-szekrényt a magával hozott 
eszközükkel sikerült átfúrnia. A pénztár­
ban csak nehány száz korona pénzt talált, 
amelyet magához is vett. A zsákmánnyal 

( sikerült eltűnnie. A rendőrség nyomozza 
[ a tettest.

A Népszövetségi Hitelszövetkezet jövő 
évi uj évtársulatába a tagok már most 
fölvételnek s az uj könyvekre kölcsönök 
folyósitlatnak. Jelentkezni lehet Batthy- 
ány-utca ö. sz. a. délelőtt 9—12 óra közt.

Halálozás. Legmélyebb fájdalomtól porig le­
sújtva. tudatjuk, bogy a felejthetetlen jó apa, 
nagyapa, sógor és áldott emlékű jó rokon: néha! 
polg. Faragó János áldásos életének 73-ik évében, 

I 3 évi. de különösen 3 napi súlyos szenvedés után 
■ október hó 25-én d. e. 10 órakor csendesen ol- 
i hunyt. Kedves halottunk földi részeit, folyó h<J 
: 27-én d. u. 3 órakor fogjuk a ref. egyház szertar­

tása szerint, Pesti-utca 21. sz. házunknál tartandó 
prédikáció után, a \'árad-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Mely végtisztességtételr» 
rokonainkat, ismerőseinket, valamint, az elhunyt 
jó baratait fájó szívvel meghívjuk. Aldus és béke 
drága poraira' Egyetlen gyermeke: Eszter férjé­
vel I.ókodi Istvánnal (a harctéren). Unokái: Er­
zsébet és István. Sógorai és sógornői: Bacsó Sán­
dor családjával, özv. Bányai Józsefné és gyerme­
kei: Julianna férjével polg. Bárdos Jánossal es 
gyermekeivel, József családjával. Zsuzsika férjé­
vel polg. Veres Mihállyal (a harctéren) és gyerme­
keivel. Csire Sándor családjával. Széli Sándor 
családjava), Bacsó József családjával. Hü gazd­
asszonya: özv. Mukai Mihályné. Jó szomszédját. 
Arvai Balint családjával, Csarkó Sándor család­
jával. Hü lakója: özv. Dobránszki Ferencné csa­
ládjával. Számos közeli és távoli rokonok nevébe* 
is. A temetést Fehértói Béla temetkezési intézete, 
Debrecen, Csapó-utca 4. szám, rendezi.
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Tervpályázati hirdetmény.
I kiadatnak, vagy visszaküldőinek.

A város azokért a tervekért, amely*!*- 
nek visszavételé iráni a bírálat közétét*- 

i létől számított hat héten belül intézkedés
Debrecen

jenek s az abban szükséges épületeknek 
tervezésére országos pályázatot hirdet.

A pályázatná] a Kereskedelemügyi m. 
kir. miniszter 79049 1908. sz. rendeletével 
kiadott ,,építési tervpályázatok szabály­
zata" az irányadó.

A pályázatban csak magyar honos 
oki. építész és oki. mérnökök vehetnek 
részt.

A pályázati programmot s a telek 
helysziiirajzát a hivatalos órák alatt a vá­
rosi mérnöki hivatal (Városháza I. em. 12. 
sz.) 2 korona dij ellenében kiadja, vagy 
ezen dij és a postaköltség beküldése elle­
nében megküldi.

A kiránt tervezési munka részletei a 
pályázati programmban vannak meghatá­
rozva és előírva.

irtui b&u iii 11 ui i 11«I I rieitni úrim i
uj köztemető- | nem történik, tovább nem felel.

Debrecen, 1917. október 22.
A városi tanács.

Oly pályatervek, melyek a pályázat!
munkálatoknál ke-programmban előirt 

vesebbet, vagy többet tartalmaznak, a dí­
jazásból kizáratnak.

A pályázat titkos.
A jeligével ellátott pályatervek zárt 

borítékban a szerző nevét tartalmazó jeli­
gés lepecsételt borítékkal együtt 1918. évi 
április hó 1-én, déli 12 óráig Debrecen sz. 
kir. város polgármesteri hivatalában nyuj 
tandók be, hol arról átvételi elismervényt 
adnak.

A pályatervek a bíráló bizottság által 
1918 évi április hó 2-án, délelőtt 10 érakor 
a városháza nagytermében nyilvánosan 
bontatnak fel.

A bíráló bizottság tagjai:
1. A m. kir. Belügyminisztérium állal 

műszaki osztályából kiküldendő egy épí­
tész.

2. A in. kir. Kereskedelemügyi minisz­
térium által kiküldendő egy építész.

3. A Magyar Mérnök és Épitész-egylet 
által kiküldendő egy épiész.

4. A Magyar Építőművészek szövetsé­
gének egy kiküldöttje.

sz. kir. város polgármes-5. Debrecen 
tere.

6. Debrecen 
ügyésze.

7. Debrecen
A pályaművek elbírálásának 

menye legkésőbb 1918. évi április hó 3-ig 
ki lesz hirdetve.

Pályadijak:
Temető tervért. Épületek tervéért

sz. kir. város tiszti fő-

sz. kir. város főmérnöke.
ered-

I.
II.

III

dij . . . K. 2000. K. 3000.—
dij . . . K. 1200. K. 1800.—
dij . . . K. 800.-- K. 1200.—
A díjazott pályamüveken kívül a bí­

ráló bizottság által javaslatba hozandó 
bármely két pályaművet 500—500 koro­
náért a város megveheti.

A pályadijak a bírálat kihirdetésétől 
számított 30 nap alatt kifizettetnek a vá­
ros házipénztára által szabályszerűen bé- 
lyegözett nyugtára.

A város fentartja magának azon jo­
got, hogy a kiviteli munkálatokkal a díja­
zott pályatervek bármelyikét megbíz­
hassa. A kiviteli munkálatok a magyar 
mérnöki és épitész-egylet díjszabályzata 
alapján fognak dijaztatni és pedig a fő­
bejárat és a halottas házak együtt az V-ik 
díjszabás, minden egyéb munka együtt a 
III-ik díjszabás szerint.

Ha a temető kiviteli munkálataira, 
az építkezésektől elkülönítve külön meg­
bízás adatik, akkor a megbízásban meg­
határozandó kiviteli munkákért a beke­
rülési költség után számított 3.12%-dijat 
fog a város fizetni.

A tiszteletdijak kifizetésére a magyar 
mérnöki és épitészegyleti díjszabás ren­
delkezései az irányadók.

Az összes pályatervek a bírálat ki­
hirdetése után két heti időtartamra köz­
szemlére fognak kitétetni. Ezen kiállítás 
befejezésével a nem díjazott és meg nem 
vásárolt pályaművek jeligés leveleikkel 
együtt, az átvételi elismervény ellenében

„savói?cíi*;x 
a citromot teához, limonádéhoz, sütemé­
nyekhez és főzelékekhez teljesen pótolja

1 deka, meiy kicsinyben 36 füléibe 
kerül, bármihez 2 3 citromot úgy i ben, 
mint aromaban, valamint savanj tiságban 
teljesen j ótól. Viszonteladónak árenged­
mény.

Kapható minden jo b fűszer és c-e 
inege keres edésben. Egyedüli főraktár : 

Grűnberger és Glück 
füszernagykereskedőknél, Csapó utca 16

Óvakvd;unk a különféle silány ti átira­
toktól, melyek a valódi Savóinak semni. 
tekint«- ben trés nem felel. 1C48

Aaró hirdetések

Ajánlat
Tűzálló

samotte minden meny- 
nyiségben kaphiató. — 
Tóth József, Károly Fe 
rene József-ut 8. 6347

Múltot, 
boat, bundát stb. újon­
nan készítek, átalakí­
tásokat is vállalok. — 
Varga 11. 6283

Ó asztali borok 
1911 évi. tokaji szomo­
rodni. tokaji gyógybo- 
!<■.. k’.phatóü. Ug nr. 
o't így pincemester fel 
vitetik. Borbizományi 
üzlet, Varga-utca 34. — 
Telefon: 10-24. 6342

Paczeltnéj
igen szép clirysantheu- 
mok. szinte mindszenti 
köszönik helyeit alkal 
inasok, legolcsóbban — 
kaphatók.

200 hektó 
használt boros hordó, 
miniszteri rendelet sze 
rinti árban, káposztás 
hordók, kadak minden 
nagyságban kaphatók 
hordógyáramban. Báró 
Györffy Miklós, Nap 
utca 4. Telelőn 12-83.

630.'

6095

Kiadó
azonnal Simonyi-ut 25. 
vilióban több bútoro­
zott szoba, konyhával.

6367

Kenyérsütést 
a mai naptól délután 
2 róakor is elfogadok. 
Herskovits, Szeposségi- 
utca 27. 6368

Divénok 
matrácok készítését el­
vállalja, vidékre elmegy 
Méhész kárpitos, Ho­
mok-utca 125. 6360

Katonának 
vetemény alá földet — 
adok, vagy becsületes 
házaspárnak kert mun 
kálásra felibe. Cim Hat 
van-u. 4-a. 6353

Keréktalp 
és küllő kapható. Ba­
log Dávid fatelepén. — 
Miklós-utca végén. 6379

ÉptUetfák 
jutányosán eladók. Ká­
roly FerPnc Józaef-ut 8. 

6388
Osarép,

tégla, tűzálló tégla el­
adó. Károly Ferenc Jó­
zsef-ut 8. 6338

Vízvezetékek
és kutszivattyuk javí­
tását legolcsóbban vál­
lalja: Emerich Vilmos 
Hatvan-utca 10. sz. — 
Telefon 10—12. 6217

Suchard eaccan 
és cukorkák legolcsób­
ban Péterfia-u. 76. — 
(Hűeknél. Ugyanott ci­
garetta hüvelyek 50 
fillérért kezdve. 6375

Alma,
szincrvára 1 jai, csemege 
fajok mázsánként is 
kapható. Baross-utca 
15. 6376

OCeresle •
Házmesternó 

felvétetik takarításért, 
fizetést kap. Vörosmar- 
tLA- 6345

Megbízható
szolid idősebb pénztár­
kezelőnő, ki a könyve­
lésben jártassággal bir 
valamint egy ügyes el­
árusítón/) november 1- 
re felvétetik. Blatner 
Gyula cégnél, RoyaJlal 
szemben.

Veszek
bort, bármily nagy me- 
nyiségben, íegrnagasab 
naju árban. Borbizo- 
inányi üzlet, Varga-ut­
ca 34. Telefon 10—24.

6341

634*

Irodai, 
pénztárnoki, raktárno- 
ki, házgondnoki vagy 
más bizalmi állást ke­
res: „Nyugdíjas állami 
hivatalnok" Széchenyi- 

utca 52.  6319
Uj bort 

veszek, hordót adok — 
hozzá. Hatvan-utca 2. 
vendéglőben. 5924

Egy
szoba, konyha, mellék­
helyiségekből álló la­
kás, lehetőleg vasúti 
állomás közelében ke­
restetik mielőbbrc. Cim 
a kiadóhivatalban. 6337

HAzvezetől 
állást keresek vidékre. 
Cim Sestakert, Porosz- 
lai-ut 12. 6360

Garcon lakás 
két szoba, előszoba, für­
dőszoba november 1-től 
kiadó József kir. her- 
ceg-u. 35.

Elveszett
egy sárga-foltos bul- 

dogg „Bull" névre hall­
gat. A megtaláló illő 
jutlamat kap. Szent

llado 
elköltözés 

miatt azon­
nal EÖtVÖS- 
ut:a7s£. ház 
Lakás nevember l-áre 
elfoglalható. Esetleg 

május 1-lg kiadó.
Keresek

illegj ételre egy 30- 40 
literes vas borsajtót, — 
Kiss Károly városi ár- 
vaszék. 6381

1918 .május 1-re
keresek nagyobb 5—6 
szobás modern lakást, 
esetleg villát bérbe. — 
Cim a kiadóhivatalban 

6362
Vasesztergályos 

és lakatos tanulók fel­
vétetnek. Preizler Mór, 
gépműhely. Boldogjai­
vá-utca 6. 6363

Kereskedelmi 
iskolát végzett kisasz- 
szony irodába, felvéte­
tik. írásbeli ajánlatok­
kal jelentkezzenek a 
..Duna" biztositó társa­
ságnál: Arany János-u 
14. 6364

Magános 
férfihez jó főzönő felvé 
tetik I’iac-u, 26. 11. cm. 
9. 6354

Egy
16 éves fin azonnal 

Bika
6386

felvétetik. Arany 
fürdő.

jó karban 
miit. villany 
szék 2—4 ló 
Kiss Lajos 
böszörmény.

Egy 
levő 
motort ve- 
erőig. Cim: 
gépész, 11.- 

6374

hasz-

Libát
veszek 40 darabot, szép 
soványakat. Bákőczi-u. 
13. Sctnnrtz 6372

Ügyes
varró leányokat és sza 
bósegédet, tanulókat — 
azonnal r .vesz Heré­
nyi, Kossutn-u. 61. 6381

Eladás
■ oKMnánMr

Kecske
kövér, fiatal eladó. Ká­
roly Ferenc Jóizsef-ut

8. ' 6348
Két 

hordó, kötél 26 mtr. 
hosszú, egy col vastag 
és 3 srófos káposztás 
kád eladó. Hegedűs Já­
nos Homokkert, füszer- 
üzlet-_____________ 6339

Irony os 
konyha, vízmelegítővel 
ellátott, használt, jó 
állapotban levő, tor­
nyoskonyha van eladó 
Varga-utca 3 szám a. 
Ugyanott nagyobb me- 
nyiségü birsalma le 
van eladó. 336

Igen szép 
szalon tükör eladó. — 
Kossuth 58. 6378

az 1917—18 gazdasági 
évre, haszonbérbe, 60, 
80 hold prima szántó 
földet, tanyával, Debre 
cen városa közvetlen 
közelében, Részletes — 
felvilágosítással a 3. 
honvéd pótzászlóalj él­
elmező tisztje, (Péteir- 
fia-utca 58. I. emelet 86. 
ajtó (szolgál.)

u. «n. tömbkövek 14a 
ceőfokek és piheuőUm, 
zek eladók. Bővebb«« 
Kétmalem-u. 5. t».. *.

Eladó
2 szekér. 1 ló és hozzá­
való szerszám, Megte 
kinthető reggeltől de. 
lig. Kuruc-u. 80. msj

Ruhaszekrény, 
tükrök, téli kabát ken­
dő eladó. József kir 
herceg-u. 41. ttBtM

Eladó 
szerszámfáua.k akácfa, 
nyír és kőrizsfái. Érte) 
kezni Rákóczy-u. 29. _ 
balra. «849

Egy 
stráfszekér eladó. Mik­
lós-utca 40. sz. «15»

Divatos 
fekete gyapjú coetüm 
és két. féli selyem blou- 
se eladó. Saéchenyi-u.
34.. emelet. 635fl

Virág-utcai 
39. sz. ház, melyben 
szatócs üzlet van eladó
Értekezni. Bethlen-utca 
44. Nádasdinál. 635?

bor 
3.

Eladó
Tégla skert, Létai-utca 
18. sz. ház, egy selyem 
pines helyszűke miatt 
olcsóért. Értekezni le­
het Frzsébet-utca 89.

6357
Jobb minőségű 
eladó. Bundi-utca

6359
Bőrgarnitúra

2 fotellel, 1 diván, tel­
jesen jó karban olcsón 
eladó. Hatvan-utca 57. 
utcai lakás. 6856

Eladó 
gyönyörű szalon garni 
turn, ebédlő kredenc, 
diván, hencser háló, 
szoba bútor és több féle 
elköltözés miaitt eladó. 
József kir.-utca 36. 6371

KOvér 
fiatal kecske eladó. — 
Károly Ferenc József- 
ut 8. 6346

Eladó
egy sárga újított és egy 
fekete fedeles kocsi, 1 
önmelegitő fürdőkád és 
két ágy sodrony. Meg­
tekinthető 2—4. Cim a 
kiadóhivatalban. 6384

Eladó
a monostorpályi köves­
útfélen 18 hold föld, — 
barna homok, legelő­

nek, kertészetnek és — 
zöldség termelőnek ki­
tűnő. Egy év alatt meg 
termi az egész vétel­
árat. Értekezni a Köl- 

f .«önsegélyzőben. 63®-’
Három 

kerékpár, szabadommá 
Jókarhan ie'ő ■■ 
Meszena-utca 26. 6W«

Aims
vásár
Van sezrencsém tudo­
mására hozni a tisz 
telt közönségnek, W 
érkezett 2 waggon «e 
mege fajalma
04- 50 kgr. 1*dák>’®"

Ara 2 kor. *0 fill. «•& 
ható: Herskoidts Ad««* 
Matvan-utea 41.

Nyomatott karforgórépew (a „Debreczcai Ujsáj" nyomdájában.) Tulajdonos: THAN GYULA.


